

Corrección de errores de la adopción definitiva (UE, Euratom) 2017/303 del presupuesto rectificativo n.º 4 de la Unión Europea para el ejercicio 2016

(Diario Oficial de la Unión Europea L 52 de 28 de febrero de 2017)

En las páginas 2 a 115, en los títulos y en las cabeceras de los cuadros:

donde dice: «2017»,

debe decir: «2016».
